

工學院與國網中心合辦SEAIP 2018 國內私校首例

學習新視界

【潘劭愷淡水校園報導】本校工學院與國家實驗研究院國家高速網路與計算中心於11月26-30日合辦107年「科技部東南亞國際共同研究暨培訓研習會SEAIP 2018」，本年度主題為「人工智慧的發現與創新」，計14國66名各國資訊通訊相關領域優秀人才參與。

11月27日上午9點於守謙國際會議中心有蓮廳舉辦開幕式，本校國際事務副校長王高成致詞時歡迎與會學者齊聚淡江，對於此次有機會承辦SEAIP的重要活動感到榮幸，希望所有參與者都能有所收穫。另外他也向大家介紹淡江大學及淡水美景，希望在與會之餘能撥空好好感受。

工學院院長許輝煌表示，此活動已舉辦十多年，邀請PRAGMA、CENTRA等國際組織之各國會員之國際卓越人才透過系統性長期的國際高階培訓與論壇方式扎根，並規劃、討論具前瞻研究或區域特色的合作，屬於科技外交的一環。該中心每年選擇國內一所大學或研究單位合辦，本校因學術表現不錯、守謙場地設備佳及淡水風景優美雀屏中選，成為第一所舉辦該研習活動的私立大學。他還提到與會學者對守謙的場地與設備讚不絕口，希望透過此次的機會，能讓他們多多認識並了解淡江，進而促進國際學術合作。

2018/12/03



由工學院電機、資工與機電三系共同承辦的「科技部東南亞國際共同研究暨培訓研習會SEAIP 2018」於守謙有蓮廳開幕。
。（攝影／廖國融）